

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент б «Педагогічна філософія батьківства»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	012 Дошкільна освіта
Форма навчання	Денна / Заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Загальної педагогіки та дошкільної освіти
Автор ОК	Доктор педагогічних наук, професор Гавриш Наталія Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Психологія сімейних стосунків, анатомія і фізіологія людини, вітчизняна та світова література в межах програми середньої школи
Що буде вивчатися	<p>Мета курсу – на основі засвоєння нових та актуалізації попередніх знань здобувачів формувати ціннісне ставлення до батьківства. ОК складається з трьох змістових модулів: дитина, діти, дитинство; батьки, батьківство як соціальний, громадянський, юридичний, психологічний феномен, типологія матерів і батьків; дитячо-батьківські стосунки: аналіз природи конфліктів батьків і дітей; передбачення можливих наслідків тих чи інших дій батьків щодо своїх дітей.</p>
Чому це цікаво/треба вивчати	<p>Батьківство – найпоширеніша, найпрекрасніша, найскладніша і найвідповідальніша професія у світі. Проте батьківству не навчають ані в університетах, ані в коледжах. Втім ті і інші дії батьків, їхнє ставлення до дитини, батьківська позиція, стиль виховання мають неперевершене значення для становлення особистості,</p>

	щасливого проживання нею свого життя.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобувачі мають можливість: <ul style="list-style-type: none"> – познайомитись із сутнісними, функціональними ознаками дитинства, його місцем і роллю в житті людства, змінним ставленням суспільства до дітей і дитини; – усвідомити цілі сучасної освіти, корені проблем батьків і дітей в контексті різних типів між поколінних стосунків; – осмислити земну місію батьків у вихованні дітей, що знаходить втілення в етносі, артефактах національної та світової культури, традиціях українського народу; – сформувати відповідальне ставлення до майбутнього батьківства.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Володіння знаннями і набуті навички, можливість оглянутися на власне дитинство допоможе краще зрозуміти своїх батьків, будувати добрі стосунки з власними дітьми.